



Akadémia
umení
v Banskej
Bystrici

Interný grantový systém

VÝZVA 1/2024

Program 04

Výzva sa vyhlasuje na obdobie 17. októbra 2024 – 30. novembra 2024

Rektor Akadémie umení v Banskej Bystrici vyhlasuje výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie výskumných grantov na čiastočné alebo úplne krytie finančných výdavkov spojených s riešením výskumného projektu uvedenom v žiadosti o grant.

- **Program 04**

Early stage granty – podpora denných doktorandov a mladých výskumníkov

Podpora je určená pre

→ doktorandské ESG výlučne pre študentov dennej formy doktorandského štúdia v štandardnej dĺžke štúdia, ktorých predpokladaný termín obhajoby dizertačnej práce nepredchádza termínu ukončenia realizácie ESG.

→ postdoktorandské ESG výlučne zamestnancom, s ktorými ku dňu udelenia ESG má prijímateľ uzatvorený pracovný pomer a ku dňu udelenia ESG, ešte nedosiahli obdobie 5 rokov od získania titulu ArtD.

→ **Cieľ výzvy:** Cieľom výzvy je podporiť štartovacími grantmi – Early stage granty (ESG) doktorandov v dennej forme a štandardnej dĺžke štúdia v ich umelecko – vedeckých tvorivých aktivitách.

Podpora je určená na začínajúci výskum, realizáciu umeleckých projektov, účasť na konferenciách a výmenu skúseností zo zahraničím. Grantová výzva poskytuje aj možnosť získania skúseností v tvorbe a realizácii grantov, ktoré môžu využiť pri podávaní projektov v iných národných alebo európskych schémach.

Dátum vyhlásenia výzvy: 17. 10. 2024

Dátum uzavretia výzvy: 30. 11. 2024

Časová oprávnenosť projektu: od 01. 01. 2025 do 30. 04. 2026

Oprávnenosť žiadateľa: V zmysle „IGS AU BB“, program 04

Maximálna výška schválených finančných prostriedkov na jeden výskumný projekt:

Maximálna výška grantu v EUR na priame výdavky: 6000,- EUR – grant

Maximálna výška grantu v EUR na nepriame výdavky: 420 - EUR – grant

→ **Spôsob podania žiadosti:** Žiadateľ vypracuje Žiadosť o poskytnutie interného grantu na predpísanom formulári, ktorý je súčasťou tejto výzvy. ŽIADOSŤ musí byť doručená elektronicky a v tlačenej podobe s podpisom zodpovedného riešiteľa na ÚSEK PROREKTORA PPRE VEDU A UMENIE AU BB – p. Holécyová

→ **Oprávnené výdavky** v rámci projektu: Oprávnenosť výdavkov je dodržaná, ak výdavky vznikli a boli skutočne uhradené žiadateľom v období časovej oprávnenosti projektu stanovenom vo výzve. Oprávnenými výdavkami sú priame bežné výdavky vzniknuté v súvislosti s implementáciou ESG výskumníkmi. Oprávnenými výdavkami sú tiež nepriame výdavky inštitúcie zabezpečujúcej administráciu ESG schém.

→ **Priame výdavky**

a) Cestovné náhrady

b) Spotrebný materiál, ostatné tovary a služby potrebné na realizáciu projektu

c) Prístroje a zariadenia, ktorých vstupná cena nie je vyššia ako 1 700 Eur

d) Softvér, oceneniteľné práva, ktorých vstupná cena nie je vyššia ako 2 400 Eur

e) DPH - je oprávneným výdavkom, ak jej vrátenie nie je uplatniteľné podľa vnútroštátnych právnych predpisov o DPH.

→ **Nepriame výdavky** vznikajú Akadémii umení v súvislosti so zabezpečením realizácie grantu. Nie je možné ich priamo priradiť ku ESG, doktorand na nepriame výdavky nemá nárok.

Upozornenie:

1. Výdavky projektu nemôžu byť predmetom dvojitého financovania. Riešiteľ grantu nemôže financovať tie isté výdavky projektu zároveň viacerými formami podpory z verejných zdrojov, zdrojov Európskej únie alebo iných nástrojov finančnej pomoci poskytnutej SR.

2. Činnosti definované v ŽIADOSTI, ktorými žiadateľ dosiahne výsledky projektu, nemôžu byť financované z prostriedkov mechanizmu a súčasne z iných verejných zdrojov, ak by takéto financovanie predstavovalo dvojité financovanie.

3. Výdavky, ktoré nespádajú medzi oprávnené výdavky uvedené vyššie sú neoprávnené. Implementácia ESG je v plnej kompetencii Úseku prorektora pre vedu, výskum a doktorandského štúdia AU.

Spôsob financovania výskumného projektu: zálohové platby, refundácia

Zdroj financovania: Plán obnovy a odolnosti, Komponent: 9. Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií,

Investícia: 3. Excelentná veda

Prihlásené projekty bude hodnotiť komisia podľa programov po uzavretí výzvy.

Projekty sa podávajú na predpísanom formulári, v slovenskom jazyku a anglickom jazyku s vyznačením Programu 04, v ktorom sa projekt bude realizovať.

Každý žiadateľ si môže v rámci výzvy podať len jednu žiadosť a rovnaký projekt môže byť len na jednej žiadosti.

Žiadosť sa podáva na formulári v zmysle prílohy 1 (formulár výzvy 04), v elektronickej verzii vo formáte PDF vrátane príloh mailom na adresu igsauubb@aku.sk.

Informácia o podporených a nepodporených projektoch sa zverejňuje na url odkaze vyhlásenej výzvy najneskôr do 7 dní od vyhodnotenia na obdobie najmenej 30 kalendárnych dní.

<https://aku.sk/umenie-a-veda/igs/igs-au-bb-program-04>

doc. Mgr. art. Eva Varhaníková, ArtD., v.r.

prorektorka pre umenie, tvorivú činnosť a medzifakultnú spoluprácu

Dátum vypísania výzvy: 17. októbra 2024